

ПРОТОКОЛ № 31

засідання постійної міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

від « 30 » жовтня 2020 року

м. Костянтинівка

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови комісії – заступник міського голови Василенко В.В.

БУЛИ ПРИСУТНІ: члени комісії (за окремим списком).

ПИТАННЯ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА РОЗГЛЯД:

1. Щодо забезпечення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів на території міста Костянтинівки.

СЛУХАЛИ:

1. Щодо забезпечення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів на території міста Костянтинівки (Велічко С.Л., Шишимарева Т.І., Барабаш О.В., Ільченко О.М.)

З понеділка, 2 листопада, в Україні почне діяти новий поділ на карантинні зони, введений через поширення коронавірусної хвороби COVID-19. Відповідне рішення 30 жовтня ухвалила Державна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол № 40). Місто Костянтинівка залишиться в «помаранчевій зоні»

Завідувачка Костянтинівської районної філії ДУ «Донецький обласний лабораторний центр МОЗ України» Велічко С.Л. проінформувала присутніх про епідеміологічну обстановку у місті: на даний час в інфекційній лікарні знаходяться на лікуванні 72 особи (25 – з встановленим діагнозом коронавірусної хвороби COVID-19, 47 осіб – з підозрою). В педіатричному та терапевтичному відділеннях – 60 осіб.

Директор КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Костянтинівської міської ради» (Шишимарева Т.І доповіла, що епідемічна ситуація, яка пов'язана з коронавірусною інфекцією та сезонними вірусними інфекціями ускладнюється. Кількість захворілих зростає, тому підвищується навантаження на сімейних лікарів, лікарів-терапевтів та лікарів-педіатрів Центру. На жаль, деякі особи, які мають симптоми або встановлений COVID-19, а також ті, хто очікує результати тесту на коронавірус або близько контактував з особами, що захворіли на коронавірус, нехтують самоізоляцією та наражають рідних, друзів та колег на небезпеку.

Начальник міського управління освіти м. Костянтинівки Барабаш О.В. повідомила, що в управлінні відпрацьовується механізм змішаного навчання, розведенні у часі навчання різних класів та можливості викладання окремих предметів дистанційно.

За результатами доповідей, з урахуванням обговорення –

ЗГІДНО З КОРИГОВАНИМ ПІРШИЛА:

Начальник загального відділу

1. Міському управлінню освіти м. Костянтинівки (Барабаш О.В.):



- відновити навчання в закладах освіти після осінніх канікул з 02.11.2020 за умови неухильного дотримання карантинних рекомендацій МОЗ;
- рекомендувати вчителям під час проведення навчального процесу використовувати захисні щитки;
- забезпечити щотижневий моніторинг ситуації щодо захворюваності викладачів та здобувачів освіти у закладах, у тому числі на сезоні вірусні інфекції;
- забезпечити своєчасне впровадження протиепідемічних та карантинних заходів у закладах освіти у разі виявлення підтверджених випадків захворювання на COVID-19.

2. Костянтинівському відділенню поліції Бахмутського відділу поліції ГУ Національної поліції у Донецькій області (Козінцева Н.В.) сумісно з Костянтинівським районним управлінням Держпродспоживслужби в Донецькій області (Ільченко О.М.) та представниками мобільної групи з проведення обстежень об'єктів торгівлі та підприємств сфери послуг продовжити здійснення контролю за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, передбачених для відповідних рівнів епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID—19, спричиненої коронавірусом SARS—CoV-2» (із змінами), за дотриманням санітарного законодавства, протиепідемічних заходів під час карантину в громадському транспорті, закладах громадського харчування, розважальних закладах, на продуктових ринках, особливу увагу приділивши дотриманню масочного режиму та наповненості пасажирського транспорту.

Перший заступник голови комісії
заступник міського голови



Handwritten signature of V.V. Vasilenko

В.В. Василенко

Л.О. Євстратова

